



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Π.Ε. & Δ.Ε.

Βαθμός Ασφαλείας:
Να διατηρηθεί μέχρι:
Βαθμός Προτεραιότητας: **ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ**

Μαρούσι,
Αριθ. Πρωτ.: Φ3/89176 /Δ4

Ταχ. Δ/ση: Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 Μαρούσι
Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr
Τηλέφωνα: Γενική Δ/ση Σπουδών Π/θμιας & Δ/θμιας
Εκπ/σης 210 344 22 29
Γενική Δ/ση Εκπαιδευτικού Προσωπικού
Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης 210 344 2192

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

«Για απόσπαση ή διάθεση στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εκπαιδευτικών προκειμένου να συμμετέχουν στις Ομάδες Υποστήριξης της Μαθητείας (Ο.Υ.Μ.) των ΕΠΑ.Λ.»

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Έχοντας υπόψη την με αριθ. Φ3/120835/Δ4/2018 (Β'2923) απόφαση, προσκαλεί: τους μόνιμους εκπαιδευτικούς των ΕΠΑ.Λ. των κλάδων/ειδικοτήτων ΠΕ80 έως ΠΕ90, ΤΕ01 και ΤΕ02 να υποβάλουν Αίτηση-Δήλωση προκειμένου να διατεθούν ολικά ή μερικά, ή να αποσπαστούν στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για να συμμετέχουν στις Ομάδες Υποστήριξης της Μαθητείας (Ο.Υ.Μ.) των ΕΠΑ.Λ. που λειτουργούν στα ΚΠΑ2 του ΟΑΕΔ για το σχολικό έτος 2019-2020.

Α. Προϋποθέσεις και όροι συμμετοχής

Οι αιτήσεις υποβάλλονται αποκλειστικά από την **10^η/6/2019 έως και την 18^η/6/2019**. Δικαίωμα υποβολής Αίτησης-Δήλωσης έχουν οι εκπαιδευτικοί των κλάδων/ειδικοτήτων ΠΕ80 έως ΠΕ90, ΤΕ01 και ΤΕ02, οι οποίοι, προκειμένου **να διατεθούν**, θα πρέπει να ανήκουν οργανικά σε Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των οικείων Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στην οποία υποβάλλουν την αίτηση. Οι εκπαιδευτικοί που υποβάλουν αίτηση **για απόσπαση** μπορούν να δηλώσουν και Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης πέραν αυτής στην οποία ανήκουν οργανικά.

Δεν έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης συμμετοχής και αποκλείονται, όσοι κατέχουν θέση ευθύνης και θέση με θητεία στην εκπαίδευση, οι Διευθυντές και Υποδιευθυντές των Δ.Ι.Ε.Κ. και των Σ.Δ.Ε..

Σε κάθε Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, για τις ανάγκες των Ο.Υ.Μ. που λειτουργούν στα ΚΠΑ2 του ΟΑΕΔ, αποσπάται ή διατίθεται ολικά

ένας (1) εκπαιδευτικός με βάση την εμπειρία στα θέματα του «Μεταλυκειακού έτους–Τάξη Μαθητείας», την επιμόρφωση σε θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού και σταδιοδρομίας. Στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας διατίθεται ολικά ή μερικά επιπλέον ένας (1) εκπαιδευτικός ανά Ο.Υ.Μ.

Οι υποψήφιοι εκπαιδευτικοί υποβάλλουν με την αίτησή τους και βιογραφικό σημείωμα με συνημμένα τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν την προβλεπόμενη εμπειρία και επιμόρφωση.

Β. Διαδικασία υποβολής Αίτησης - Δήλωσης

Η Αίτηση-Δήλωση, η οποία αποτελεί ταυτόχρονα και Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του ν.1599/1986, θα υποβληθεί αυτοπροσώπως ή με νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που ανήκει οργανικά ο εκπαιδευτικός. Καθ' όλη τη διάρκεια της προθεσμίας υποβολής Αίτησης-Δήλωσης επιτρέπεται η τροποποίηση ή/και η ανάκληση της αίτησης. Ο ενδιαφερόμενος εκπαιδευτικός έχει την αποκλειστική ευθύνη του περιεχομένου της αίτησης. Σε περίπτωση που διαπιστώσει οποιοδήποτε λάθος ή παράλειψη ή επιθυμεί την τροποποίηση αυτής, οφείλει να υποβάλει σχετική αίτηση εντός των οριζόμενων με την παρούσα πρόσκληση προθεσμιών.

Γ. Αποστολή των αιτήσεων-Εισηγήση των Περιφερειακών Διευθυντών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων-δηλώσεων, οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης διαβιβάζουν αμελλητί το σύνολο των υποβληθέντων αιτήσεων και δικαιολογητικών στις οικείες Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης προκειμένου οι Περιφερειακοί Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να εισηγηθούν στον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για την απόσπαση ή/και διάθεση των εκπαιδευτικών, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 1 της υπ' αριθ. Φ3/120835/Δ4/2018 (Β'2923) Υπουργικής Απόφασης.

Οι εισηγήσεις των Περιφερειακών Διευθυντών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποστέλλονται ηλεκτρονικά μέχρι την **24^η/6/2019** στη Διεύθυνση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης e-mail: depek@minedu.gov.gr.

**Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ

OLGA KAFETZO
2019.06.04 08:57:58

OLGA KAFETZOPOUL
CN=OLGA KAFETZOPOUL
C=GR
O=Hellenic Public Administr
E=okafetzopo@sch.gr
Public key:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Α. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:

1. ΟΑΕΔ (th.makri@oaed.gr, kagioglou@oaed.gr, n.sakka@oaed.gr)

Γ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

1. Γραφείο κ. Υπουργού
2. Γραφείο κ. Υφυπουργού
3. Γραφεία κ. Γενικού Γραμματέα
4. Γενική Διεύθυνση Εκπαιδευτικού Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
5. Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
6. Δ/ση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης – Αν. Προϊστάμενος Δ/σης και Προϊστάμενοι Τμημάτων
7. Δ/ση Δια Βίου Μάθησης
8. Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ ΥΠ.Π.Ε.Θ.
9. Διεύθυνση Διοίκησης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε.